MON- - ANLEITU

PF MOTO & PF MINI ) )
FUR EINSPURIGE FAHRZEUGE & ROLLSTUHLE & GARTENGERATE

;YENL o a
= X KOSTENLOSE LIEFERUNG TuVEET BAUDISCOUNT
WS  DEUTSCHLANDWEIT | S ZERTIFIZIERTES

FAUSGENOMMEN INSELN . -saar de/SCiz3ss ONLINEPORTAL




~U =

QUARLITAT FUR HOCHSTE A ICHE

Die Fachgerechte Montage sollte durch einen Zertifizierten Montagebetrieb erfolgen. ) YouTube
Sollten Sie die Montage in Eigenverantwortung durchfiihren, halten Sie sich an die in der :
g g g E i [ ]

Anleitung und in dem Montage Video beschriebenen und gezeigten Arbeitsschritte.
Voraussetzung fiir die fachgerechte Montage ist ein nach DIN erstelltes frostsicheres Fundament.

Die Montage der einzelnen Wandelemente muss nach Herstellervorgabe erfolgen.
4,2 8 13

= 0P BT
@13@“‘“‘1 %

il ST

[ |
L — |
D8*75

MKH@M@ QM@(@@ ——

M8*16 4,8*19 4*8

@
o ©

M8*15,5 UPDM 14




@ Dachblech

@ @ Dachblende

@ Eckblende

° Dachbalken (C-Trager)

@ Front Dachwinkel /




e
-
-

OUARLITH R HOCHSTE A

CHE

M8*16 + Schraubenmutter

5

D8*75

l[(((((((((«((«(g; {IlIIIIIIIlllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll-

» e %@

M8*16 + Schraubenmutter

B

D8*75

I[((((((((((((((((Ee\lIIIIIIIlIlIlIIIIIIIII!I!IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII-
B

1§ %}




4,8*19
([ @

4,819
(I @




RUFFE

QUALITAT FUR HOCHSTE AN

ICHE

=

Zuerst die Diagonalen ohne Tor Uberprufen




Im nachhinein die Diagonalen mit Tor Uberprufen.

N\
7N
.// I \\
iy |
\\\ I
\!.I\\\ g
| B A
/|
[

O O 48*19
| < ]




4,8%19

4,8%19

(I

]



AN -
N

{ =11 -

HOCHSTE A CHE

4*8
r




NF GRUFEE
\ QUALITH -

! HOCHSTE A CHE

4*8

KPF
KPF

4*8







\/
e

y
\

I\

QUALITE {O0CHSTE A

D8*75
[
A —, |




i
OUARLITHT FUR HOCHSTE AN

Notizen




N |
\
GRUFFE

OUALITAT FUR HOCHSTE AN ICHE

PF GRUPPE FACHHANDLER:

/%

4

EUROPAWEITER VERTRIEB DURCH DIE Baus Euro-Trade

,_)\
2
Q 5 GmbH



